



OBČINA RADEČE
ŽUPAN

Številka: 007-1/2020/7
Datum: 14. 8. 2020

Spoštovani občani,

Občina Radeče je pričela z izvajanjem aktivnosti za izdelavo Strategije razvoja Občine Radeče. Dolgoročni dokument predstavlja temeljni dokument, ki občinskemu svetu in županu nudi osnovo za pripravo in nadaljnji sprejem občinskih razvojnih programov ter podlago za pripravo letnega proračuna občine, hkrati pa predstavlja osnovo za gospodarski, prostorski, okoljski, družbeni in tudi trajnostni razvoj Občine Radeče. Strateški dokument bo izdelan za obdobje 2020 do 2030.

Pri pripravi strateškega dokumenta bomo izhajali iz potreb prebivalcev, rezultatov že izvedenih razvojnih projektov, usmeritev na področju regionalnega razvoja, trendov, možnosti financiranja ipd.

V proces priprave razvojnega dokumenta bomo vključili različne deležnike iz vseh področij delovanja in ustvarjanja v občini. Predvsem pa si želimo, da je v omenjeni proces aktivno vključeno čim večje število občanov. Le z vašim aktivnim sodelovanjem bo strategija lahko odražala vaše želje, potrebe in pričakovanja ter omogočila še večjo kakovost bivanja v naši občini.

Vabimo vas, da nam posredujete vaše projektne ideje, ki jih želite udejanjiti v naslednjih desetih letih (Projektni list za predlog, idejo ali investicijo najdete v prilonki).

Izpolnjen projektni list lahko oddate najkasneje do 31. avgusta 2020, v sprejemni pisarni Občine Radeče, pošljete po pošti ali oddate elektronsko na naslov info@radece.si.

Za vaš prispevek k pripravi Strategije razvoja Občine Radeče se vam zahvaljujemo, glede na izražen interes pa vas bomo z veseljem povabili k nadaljnjemu sodelovanju.



Župan
Tomaž Režun

Obrazec za projektne predloge občanov Občine Radeče

PROJEKTNI LIST ZA PREDLOG, IDEJO, INVESTICIJO

za obdobje 2020-2030

Prosimo vas, da izpolnjene obrazce vrnete v vložišče Občine Radeče ali po mailu:
info@radece.si, najkasneje do 31.8.2020.

Spoštovani občani, vabimo Vas, da pomagate pri pripravi strateškega dokumenta Občine Radeče. Prosimo, da izpolnite projektni list in nam posredujete Vaše projektne ideje, ki jih želite udejanjiti v naslednjih desetih letih.

Ime in priimek predlagatelja	
Naziv podjetja, institucije, kmetije, društva, fizične osebe	
Kontaktne podatke predlagatelja (naslov, telefon, e-mail)	

Naziv projekta, ideje, investicije	
Področje, kamor spada vaš projekt (označite):	Obrt in podjetništvo Turizem Kmetijstvo Socialne storitve Zdravstvene storitve Izobraževanje, kultura, šport Drugo (vpišite): _____
Trajanje projekta, termin izvedbe (mesec, leto)	Pričetek: Zaključek:

Kratka vsebina projektne predloge, ideje, investicije:

Ocenjena vrednost projekta:	EUR
-----------------------------	-----

Obrazec izpolnil:	
Podpis predlagatelja:	
Datum:	